E10

2021年1月19日 星期二 编辑:唐善普 美编:王姿 校对:姜军

樱桃沟管委会

发展七大美丽产业 打造"西美示范区"

区委全会提出"中优典范 西 美示范"发展思路,结合樱桃沟管 委会的资源禀赋,2021年,樱桃沟 管委会将聚焦打造"西美示范区" 这一核心,守牢"五大底线工作", 以全域旅游为构筑点,升级"市郊 游、全域游、全时游",围绕"沟+美 丽生态产业",大力发展生态旅游、 文化创意、休闲采摘、体育运动、研 学体验、电商淘宝、乡村康养七大 美丽产业,打造集采摘、垂钓、游 乐、餐饮为一体的多功能综合型景 区,实现"一村一韵、一路一色、一 步一景"的"七美樱桃沟"。

同时,全域强力推进美丽乡村

建设,按照"343"模式,即3个市定 精品村、4个示范村、3个规范村推 进,力争实现市级观摩,再创一个 AAA 景区村;全力推进项目建设, 确保长安古寨建成开园、窑洞部落 开工、G310道路完工、S541道路项 目开工、西岗建筑艺术三新产业园 开园;打造景区会客厅,办好郑州 市第十五届樱桃节,提高樱桃沟管 委会的知名度和美誉度;全力推进 文创艺术淘宝村和钓鱼沟908乡村 文创园建设,力争实现市级观摩; 以荣获河南省文旅夜消费聚集区 为基础,丰富产品、提升品质,大力 发展好夜旅游夜经济。

马寨镇

围绕"1126"

马寨镇坚定不移贯彻区委全 会精神,按照"1126"工作思路,加 快推进"三个二七"争先出彩。

坚持一个引领:坚持高质量党 建引领;围绕一个定位:市委"西 美"功能布局定位;坚持两个聚焦: 聚焦新、老、田园"三区"协同发展, 聚焦"六稳""六保"工作主基调。

攻坚"六个争先出彩"重点工 作。在主导产业升级上争先出 彩,以"周承诺、周汇报、周点评、 周推进"机制为抓手,尽快完成遗 留动迁清零。在城市品质提升上 争先出彩,以"三项工程、一项管 理"为契机,持续做好"三零整治" "六项治理"工作和老镇区"一环

一纵两横一街区"品质提升工 程。在改革创新深化上争先出 彩,高效推进"一网通办"工作开 展,确保群众"跑一次、能办成" 实现"不见面、网上办、随时办"。 在美丽田园打造上争先出彩,重 点打造申河美丽乡村精品村建 设,切实用"美丽生态"促进"美丽 经济"。在美好生活创造上争先 出彩,以"枫桥经验"为样本,做好 稳定工作,高标准建设辖区小学 和老年日间照料中心。在社会治 理强化上争先出彩,加快推进全 域物业化管理工作进度,进一步 提升民生服务、公共管理、城市治 理精细化水平。

侯寨乡

重点做好四个方面工作 提升群众幸福感

侯寨乡作为全区经济发展主 战场、主阵地之一,将结合全乡实 际,重点做好以下四个方面工作。

全面加强党的领导,推动党建 高质量。充分发挥党委"统"和 "领"的作用,以村(社区)换届为契 机,狠抓党委班子、干部队伍和村 (社区)"两委"班子建设,不断延伸 基层党组织覆盖面;创新党员管 理,不断提升基层组织力、凝聚力、 战斗力,以高质量党建推动高质量 发展。

全速加快项目建设,释放发展 新动能。围绕全乡88个重点项目, 做好土地报批、出让等运作工作, 提前形成净地,增加财政收益;加 大选商引资力度,争取实现当年签 约、当年开工,当年见成效。

全力推进安置回迁,提升群众 幸福感。全力推进八卦庙安置区、 侯寨新老镇区安置区、滨河花园安 置区三期等5个安置项目建设,强 力推进辖区46条道路建设和水、 电、气、暖等基础设施建设,确保群 众早日回迁。

全方位开展城乡整治,探索治 理新举措。加大四环沿线尖岗村、 刘庄村环境整治,不断展现二七 区城乡接合部新面貌;依托"凤 湖"、树木园自然生态资源,持续 加大基础设施建设投入,争做"西 美"先行区;充分发挥新建的"新 市民素能提升中心"引领带动作 用,让辖区年轻人学技能,增加就 业本领,让年长人学传统文化,提 升群众素养。

2# 展 SE

11 群 帮团"志愿服务项目。

优化营商环境助力街区经济

内高校、科研院所、企业研发力量 优化配置和资源共享,加快推动产 业体系创新升级;瞄准经济发力 点,大力推进中国联通郑州分公司 园区装修改造项目、国网河南信通

公司生产运检业务智能决策功能

系统改造项目、国网河南省应急中

心改造项目。 精准靶向发力确保街区品质提 升。以群众满意为出发点,按照"一 院一景一特"思路,加快推进老旧小 区综合改造工作任务,做好物业引 进、社区治理"后半篇"文章,努力满 足人民群众对美好生活的向往;深 化"美丽街区"建设,打造伊河路、兴 华街、广场南街和嵩山路合区区 域,抓好辖区交通路、康复前街、桃 源路等支路背街小巷改造提升。

金水源街道

为二七南部城区经济 社会高质量发展提质增效

区委召开的十一届十一次全 会,全面总结了2020年全区经济社 会发展、疫情防控、城乡风貌和党 的建设取得的新突破,为2021年以 及"十四五"期间发展把脉定向。

2021年是"十四五"规划开局 之年,金水源街道将结合辖区发展 实际,围绕为二七南部城区经济社 会高质量发展提质增效这一目标, 坚定不移地沿着打造"三个二七"、 建设现代化国际化生态化新城区 的发展方向,为郑州建设国家中心 城市贡献更多力量。

持续发力推动项目建设高效 发展。紧抓"三大核心板块"这一 带动全域发展的战略突破口,尽 快完成动迁清零、基础设施建设

等工作,确保重点项目取得实质 性进展。

明确措施促进城乡接合部和 谐发展。加快芦村河生态遗址公 园、郭家咀安置区等亮点工程进 度,确保城乡接合部改造机制顺 畅、推进有力。围绕综合改造成果, 进一步巩固提升,建立城乡接合部 长效管理机制。

锤炼作风扎实推进基层党建 工作稳步发展。结合庆祝建党一 百周年,扎实落实"一肩挑"工作要 求,强化"四个意识",把项目建设、 动迁清零、大气污染防治等工作作 为锤炼机关干部作风的主要练兵 场,树立起务实重干、敬业奉献的 良好形象。

大学路街道

助推"中优"发展 勇挑"六个争先出彩"重任

大学路街道将深化落实区委十 一届十一次全会精神,扬帆勇进,精 准施策助推"中优"发展,再提劲头 勇挑"六个争先出彩"重任,为确保 "十四五"良好开局赋能助力。

固本强基促进基层党组织全 面过硬。探索开展"党群家访",建 立"老书记工作室""社区治理学 院"等,进一步提升党建引领基层 治理水平;坚持"一社区一特色一 品牌",打造嵩山和桃源社区党群 服务中心,为中原和郑大社区升级 改造协调场地,提升祥和社区城市 书房服务品质,深化开展"雷锋帮

发展。整合郑州大学、中通建四公 司、核五院等产业资源,推进辖区

五里堡街道

按照"1236"工作思路 在四个方面争先出彩

按照全区 2021 年"1236"工作 思路,五里堡街道重点围绕四个方 面努力突破争先出彩。

强化党建引领,助推高质量发 展。在街道全面推广"两联盟一平 台"工作法,以党建红线链接更多 优势资源参与社区治理,提升服务 水平;挖掘棉东社区紧邻碧沙岗优 势,打造"绿韵棉东"党群服务站特 色品牌;升级瑞光党团共建组织生 活馆和新的社会阶层实践基地,提 升妇联、工会等功能室,力争将其 打造成全省非公党建名片。

聚焦项目建设,增强经济发展 后劲。积极与拟入驻的世界500强 企业深入洽谈,打造高端医疗康养 钛合佳苑楼宇经济体;深入谋划地

铁7号线上盖物业,尽快启动河医 连片改造,加快推进瑞光二期建 设,持续增强经济发展活力。

提升城市品质,打造美丽宜居 街区。高标准完成"一环十纵十 横"建设路、中原路和大学路改造 任务,按计划完成第二批19个老旧 楼院改造任务,同步推进红色物业 入驻,长效管理。

坚持共建共享,温暖服务更加 贴心。创新设立社区治理发展基 金,新打造"心理护航""马路天使早 餐"和"天使健康关爱"3个项目,持 续扩大"国学堂"等特色品牌受益 面,优化退役军人三大服务平台,开 展最美退役军人等评选活动,不断 提升退役军人服务品牌影响力。

记者 景静 通讯员 郭佳星